
Відділення соціально – побутової адаптації

   Відділення

  

   соціально – побутової адаптації

  

    

  

   

  

    

  

   Запрошує

  

    

  

   пенсіонерів та осіб похилого віку, людей з обмеженими фізичними можливостями
(старших 18 – ти років), в тому числі і тих, хто переживає післяінфарктні, післяінсультні
стани, посттравматичні синдроми, потребують психологічної підтримки, у відділення
соціально – побутової адаптації
територіального центру Великоновосілківського району, де можна отримати безкоштовні
послуги:

  

   

 1 / 4
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   - соціально – побутові – соціально – побутова адаптація з метою усунення
обмеження життєдіяльності, підтримка соціальної незалежності, навчання трудовим
навичкам, адаптація до посильної трудової діяльності;

  

   - соціально – педагогічні – організація індивідуального корекційного процесу з
відновленням знань, вмінь та навичок спілкування,  виявлення та сприяння розвитку
різнобічних інтересів і потреб, організація дозвілля і відпочинку (проведення лекцій, бесід
різньої тематики, зустрічей, засідань в клубах за інтересами: «Співи серця», який
об’єднує цінителів художньої самодіяльності,  «Чарівниця», який збирає любителів
рукоділля, «Кулінарні здібності» - зустрічаються люди, які вміють смачно готувати, «Сад
та город» - збирає людей, зацікавлених займатися садом та городом;  

  

   - психологічні - організація надання консультацій з питань психологічного здоров’я та
поліпшення відносин з оточуючим соціальним середовищем, психологічна корекція,
надання методичних порад;

  

   - інформаційні – надання інформації, необхідної для вирішення складної життєвої
ситуації, поширення об'єктивної інформації про споживчі властивості та види соціальних
послуг;

  

    

  

   - медичні послуги – до ваших послуг безкоштовно:фізпроцедури: тубус-кварц,
інгаляція, електрофорез, УВЧ; усі види інєкцій. Всі послуги по призначенню лікаря.
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   Ми чекаємо на Вас: понеділок – четвер з 8.00год.-17.00 год.

  

                                      п’ятниця з 8.00год-.     15.45 год.

  

    

  

   Детальнішу інформацію Ви можете отримати за адресою:

  

   смт Велика Новосілка, вул. Пушкіна, 36, тел. (06243) 2-11-30,

  

   E-mail: vntcentr@mail.ru

 3 / 4



Відділення соціально – побутової адаптації

  

 4 / 4


